
 

Compte-rendu du Conseil d’Ecole 
du lundi 7 novembre 2011 

 
 

 
 
Présents :   
Représentants A.I.P.E : Mmes Hilly, Drapier, Jaffrezic, Fauveaux, Hureau, Mourouvapin  
Représentants F.C.P.E : Mmes Canot, Boulouiz, Sidibe, Levy 
Les représentants A.I.P.E excusés : Mrs Fourment, Godlewski 
Les représentants F.C.P.E excusés : Mmes Tarot, Portal, Sikal 
Les enseignants de l’école : Mmes Lacôte, Lantran, Laurent, Tapissier, Schabanel, Conte, Guerin, Maupu, De 
Moura, Mr Chekkaba 
Représentant DDEN excusé : Mr Balzer 

 
 
 

 
 
Les effectifs de la rentrée 2011-2012 

 
40 CP 36 CE1  47 CE2  37 CM1  43 CM2  soit  203 élèves 
 
Règlement intérieur : 
 
 Le règlement intérieur a été voté à l’unanimité 
 
 
La coopérative scolaire :  
 
Est rentré environ 2 500 euros de participation des familles 
A été réglé à ce jour, les assurances, cotisations OCCE et achats de matériel. 
 
Les langues :  
 
Deux enseignants sont habilités. Le cycle 3 est favorisé c’est-à-dire CE2, CM1 et CM2 
 
Est demandé aux enfants en fin de CM2 :   
- de savoir communiquer 
- de comprendre des consignes et des expressions courantes 

 
 

Informatique :  
 
Le chariot numérique est accessible au niveau de la bibliothèque. Il y a 15 ordinateurs portables 
La mise en route a été faite fin septembre. 
Seulement les CM ont accès à la salle informatique pour le moment.  
 
 
 Le Projet d’Ecole : 

 
 
Le projet d’école 2011-2014 
 
3 axes ont été retenus 
 
1. Les performances en mathématiques. Intérêt des élèves pour la manipulation et la démarche expérimentale. 
2. Le « vivre ensemble » au sein de l’école. Conseil des enfants et du site internet de l’école. 
3. Intégrer les élèves dans une démarche  de développement durable. Le jardin est un élément majeur. 
 

 
Cet été, la butte a été réaménagée, des marches ont été créées. Dans le cadre du PPP, la création d’un 
verger et d’une roseraie en partenariat avec la ville verte est prévue. En fonction du budget attribué par la 
municipalité, un refuge à insectes pourra également voir le jour en haut de la butte. 



 
Les évaluations nationales  de CE1 /CM2 
 
Les évaluations nationales se feront certainement courant mai. Les dates ne sont pas connues à ce jour. 

 
 

 
Sorties scolaires : 
 

 Un spectacle à la Ferme de Bel Ebat est offert à chaque classe, 

 Pour la semaine du goût les CE2 ont participé à un spectacle sur le thème de la mer, 

 Les CM2 ont participé à un petit déjeuner européen le 15 novembre dernier. Celui-ci s’est déroulé à l’école. 

 USEP : une sortie par période est prévue. 
 
 
Conseil des délégués : 
 

 Les élections : le lundi 14 novembre au sein de chaque classe 

 Les délégués assisteront à une première réunion le vendredi 25 novembre de 16h à 16h30 

 Deux enseignants seront, chacun leur tour,  responsables du conseil des enfants. 
 
 
Diffusion du compte rendu :  
 

 Les comptes rendus de conseil d’école seront mis sur le site de l’école. L’adresse sera diffusée dans 
les cahiers de correspondance. 

 Concernant le site, les parents pourront y mettre des commentaires qui seront contrôlés avant d’être 
diffusés. 

 Création d’un accès pour les délégués de parents d’élèves. 
 
 
Echange CM2/collège :  
 
Deux temps seront organisés pour les futurs 6

ème
  

 
1- journée portes ouvertes au collège 
2- réunion pour les parents 
 

 
 
RASED : 
 
A ce jour, il n’y a plus de maitre G et le maitre E est en formation. Donc, il ne reste plus, à l’école que Mr 
BROCHE psychologue scolaire qui est joignable au 01 30 43 16 24      
  
 
Piscine :  
 
Les enfants sont entre 30 à 40 minutes dans l’eau. Ils sont encadrés par 4 maitres nageurs sauveteurs et 2 
enseignants. 
Ces séances ont pour but de mettre l’enfant à l’aise et de lui permettre d’apprendre à se déplacer dans l’eau. 
 
 
 

 

 

               Le prochain conseil d’école se déroulera le jeudi 16 février 2012 de 18h à 20h 


